



DECLARAȚII OFICIALE

Declarație despre cămin și familie

Sănătatea și prosperitatea societății sunt direct legate de bunăstarea elementelor ei componente – celula familiei. Astăzi, mai mult decât oricând, familia este în criză. Comentatorii sociali condamnă dezintegrarea vieții moderne de familie. Conceptul creștin tradițional al căsătoriei dintre un bărbat și o femeie este atacat. În aceste timpuri marcate de criza familiilor, Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea încurajează fiecare membru al acestora să își dezvolte dimensiunea spirituală și relațiile din familie prin onoare, responsabilitate, dragoste și respect reciproc.

Conform convingerii fundamentale a Bisericii cu numărul 22, relația de căsătorie „trebuie să reflecte iubirea, sfințenia, fidelitatea și permanența relațiilor dintre Hristos și Biserica Sa. (...) Deși relațiile în unele familii pot să se îndepărteze de ideal, într-o căsătorie în care partenerii se încred total unul în celălalt și în Hristos, ei pot obține unitatea plină de iubire, prin călăuzirea Duhului și instruirea Bisericii. Dumnezeu binecuvântează familia și urmărește ca membrii ei să se ajute unul pe altul spre o deplină maturitate. Părinții trebuie să-și crească astfel copiii încât aceștia să-L iubească și să asculte de Dumnezeu. Prin exemplul și cuvintele lor, ei trebuie să-i învețe că Domnul Hristos este autorul iubitor al disciplinei, totdeauna binevoitor, care le poartă de grijă și care dorește ca ei să devină membri ai corpului Său, familia lui Dumnezeu.”

Ellen G. White, unul dintre fondatorii Bisericii, declara: „Lucrarea părinților se află la baza tuturor celorlalte. Societatea este compusă din familii și ea este ceea ce o fac capii familiilor. Din inimă ies «izvoarele vieții» (Proverbe 4:23), iar inima comunității, a bisericii și a națiunii este familia. Bunăstarea societății, succesul bisericii, prosperitatea națiunii depind de influențele căminului” (Divina vindecare, pag. 349).

Această declarație a fost dată publicității de Președintele Conferinței Generale, Neal C. Wilson, după consultarea celor 16 vicepreședinți ai Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea, în data de 27 iunie 1985, în cadrul sesiunii Conferinței Generale desfășurate în New Orleans, Louisiana, Statele Unite ale Americii.